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学 校 教 育 目 標 ： ふるさとを愛し、主体的に学習し、自らの判断で正しく行動できる生徒 

め ざ す 生 徒 像 ： 素直で心豊かな生徒 ・ 自ら考え、主体的に学ぶ生徒 ・ 強くたくましい生徒 

宇久中生徒の５励行  ： 心のこもったあいさつをする 授業に集中する 生徒会活動や部活動に励む 

大きな声で校歌を歌う 清掃活動に力を入れる 

 

 

 

先週８日（火）に、生徒会役員任命式を行いま
した。１２月の選挙結果を受けて、新役員として 
生徒会長 ：内野紗希さん 
生活委員長：大塚誠也さん 副：瀬尾碧生さん 
広報委員長：鈴木遥萌さん 副：竹村颯太さん 

の５名を任命しました。 
 引き続いて、生徒会引継ぎ式を行いました。 
 はじめに、旧役員の３名、広報委員長 瀬尾彩
葉さん、生活委員長 田中穂乃花さん、そして生
徒会会長 上村盛将さん から任期を終え役職
を去るに当たっての話がありました。役割を果
たしていく中で、苦労した点、努力した点などを

交えて１年間を振り返ってくれました。 
 その後、新旧専門委員長
間で、関係資料が引き継が
れ、新旧生徒会長で校旗の
引継ぎが行われました。 
 引継ぎ後、上記５名の新
役員から今後の抱負が発
表されました。 
 当日、お話ししたとお
り、生徒会活動は全校生徒

がそれぞれの立場で役割を分担して、学校生活

の改善・向上を目指して活動するものです。 
 今回、就任した５名の新役員
はいわば生徒会の「舵」取り役
であり、「推進力」となるのは
会員全員の熱意です。 
 先輩からのバトンをしっか
りと引き継ぎ、宇久中をよりよ
い学校にするために、新生徒会
の活躍を期待しています。 
 

 

 

 

１５日（火）に２年生の技術科学習

の成果として、立派な大根を手に

することができました。ずっしり

と重く、早速その夜、いただきまし

た。かなり豪華に皮を剝いてしま

いましたが、大根そのものはとてもおいしかった

です。「素材の良さ」という言葉が改めて実感でき

ました。栽培並びに販売にご理解・ご協力をいただ

いた皆様には紙面を借りて、厚くお礼を申し上げ

ます。 

 

 

 

先日も文書を配って注意を促しましたが、佐世

保市内各中学校でインフルエンザ罹患者は増えて

いるようです。繰りかえしになりますが、 

１ 予防接種を受けているといっても

油断しないこと。もちろん、「自分は

かからない」と変な自信をもたない

こと。 

２ 「うがい、手洗い、マスク着用」を実践すること。 

３ 「早寝、早起き、朝ご飯」の基本的な生活リズム

を守り、体力の維持・向上に努めること。 

 もし「かかったかな？」と思ったら、なるべく早 

く受診しましょう。無理は禁物です。  

 

バトンを引き継ぐ ずしりと重い 

インフルエンザに

注意 

１月～３月の指針 

将来の自分を見据える ―志を新たに― 

○体験授業、入試、卒業式、修了式 など 



 
 

 
 

 前号でお伝えしたように、１月８日付け長崎新
聞朝刊で標記タイトルの記事が写真つきで掲載
されました。 

先日、キャリ

ア講演会でお

話しいただい

た 長 崎 新 聞 

嘉村友里恵記

者によるもの

です。ちょうど

来校された折

に、観光協会から新品の観光袋を見本として頂

戴したところだったので、早速「売り込んだ」と

ころ、年はまたぎましたが、今回の紹介記事とな

りました。 

記事の概略を紹介すると 

○宇久町観光協会が買い物袋をリニューアルし

た。 

○宇久中の生徒が描いた島の風景画をあしらっ

たデザインで、「明るくていい」と来島者や帰

省客に好評 

○芝生の緑が広がる対馬瀬灯台や海に沈む夕日

が見られる火焚崎など中学２，３年の４人が

描いた絵を活用 

○対馬瀬灯台を描いた３年狹間富稀さんの話 

 「宇久らしくて好きな風景。海以外にも美しい

自然が多くあることを伝えたい。」 

といった内容でした。 

宇久を愛する気持ち、活気

づけたい気持ちは、袋のデザ

インに採用された４名のみ

でなく宇久中生徒全員のも

のです。今回その気持ちを表

現する機会を与えていただ

いた宇久町観光協会様には

厚くお礼を申し上げます。 

 

 

 

 生徒向け記事でも取り扱っていますが、先週８日

（火）に生徒会引継ぎ式を行いました。新旧役員か

らのスピーチは、とてもしっかりとした内容で、大

変心強い思いがしました。引継ぎ後に、生徒会活動

について話をしました（骨子を紹介します）。 

 

○生徒会活動とは、①全校生徒が ②協力しあっ

て ③目標の達成を図り ④成果を生み出して

いく 活動です。 

○この機会に、自分が宇久中生徒会の一員として、

きちんと活動できているかを振り返ってみまし

ょう。 

○振り返りのポイントは５つ。 

１ 学校生活の充実向上に関心をもっているか 

２ 生徒会活動の目的や仕事のしくみを理解し

ているか 

３ 生徒会の一員としての自覚があるか 

４ 活動するときに協力しているか 

５ 自分が果たすべき役割が分かっているか 

○さて、本日、新旧役員が交代しました。 

旧役員の皆さん、本当にご苦労様でした。 

今後は、後任となる新執行部を見守り、アドバイ

スをお願いします。 

新役員の皆さん、今日から「生徒会役員」として

の立場が生まれ、それに応じた「役割」も分担す

ることになります。自分が頑張ることとあわせ

て、全校生徒を組織として動かしていくことを

考え実行してください。 

役員を除く生徒会会員の皆さんにも、自分にで

きること、やらなくてはならないことをしっか

りと考えて行動することが求められます。 

○これからの生徒会活動がより一層活発になるこ

とを期待しています。 

 

今後の生徒会活動の中で、全校生徒が協力して

諸問題を解決し、学校生活を充実・向上させようと

する自主的，実践的な態度を育ててまいります。 

 

生徒会引継ぎ式にて 観光協会の買い物袋一新 
－ 宇久中生が描いた風景画好評 － 
 


